FoOCuUus

PARALANE
PARALANE

ESPANDL

SMART
ENGINEERED IN GERMANY PERFORMANCE
#RIDEBEYOND SINCE 1993 BIKES



- Coloque el guardabarros, la arandela y el tornillo M5x10.

GUARDABARROS DELANTERO - - Apriételo (Allen 3mm).
POSICION DCW SKU DESCRIPCION CANTIDAD

01 140119013 Guardabarros delantero 1

02 140219005 Varilla de sujecion del guardabarros 1

delantero 360 mm

03 199217001 Tuerca M5 - DIN 934

04 19936002 Arandela - DIN 125

05 199114018 Tornillo M5 x 10mm - DIN 7380
IMPORTANTE

Lleve siempre el equipo de proteccion personal.
En caso de tener alguna duda, pongase en contacto
con su distribuidor local de FOCUS.

- Afloje el tornillo M4 (Allen 2,5mm).

- Inserte la varilla de sujecion del guardabarros
(360 mm).

- Apriete el tornillo M4.

- Esta operacion es necesaria en los lados
izquierdo y derecho.

- Con el guardabarros y la varilla
de sujecion colocados,

-inserte las tuercas M5y la
arandela

- Apriételo (llave 8 mm).

-~ RIDEBEVOND

FOoCUus



1/8

GUARDABARROS TRASERO

POSICION DCW SKU DESCRIPCION CANTIDAD
01 140119014 Guardabarros trasero 1
02 140219003 Tirante principale del parafanghi posteriore 370 mm 1
03 140219004 Tirante ausiliario del parafanghi posteriore 340 mm 1
04 19936002 Rondella - DIN 125 5
05 199217001 Dado M5 - DIN 934 3
06 74970 Vite M5 da 30mm - DIN 912 1
07 325917012 Ponticello dei tiranti della sella 1
08 140919003 Gancio del parafanghi tiranti della sella 1
09 199114018 Vite M5 da 10mm - DIN 7380 1
10 199119025 Vite M4 da 10mm - DIN 7380 2
1 140219006 Clip del tirante - Lato sinistro 1
12 140219007 Clip del tirante - Lato destro 1
13 199219004 Dado M4 - DIN 439 2
IMPORTANTE

Lleve siempre el equipo de proteccion personal.
En caso de tener alguna duda, pongase en contacto
con su distribuidor local de FOCUS.

= RIDEBEYOND



6/8

——_—

- Inserte la varilla de sujecidn principal del
guardabarros (370mm) a través del acoplamiento
del tirante.

- Esta operacion es necesaria en los lados izquierdo

y derecho.worden uitgevoerd - Afloje el tornillo M4 (Allen 2,5 mm).

- Inserte la varilla de sujecidn principal del guardabarros.

- Apriete el tornillo M4.
- Esta operacidn es necesaria en los lados izquierdo
y derecho.

- Inserte la varilla de sujecidn auxiliar del guardabarros
(340 mm]) en el acoplamiento del tirante.

- Esta operacion es necesaria en los lados izquierdo
y derecho.

- Con ambas varillas en posicidn,

-inserte el tornillo M4x10 y la tuerca M4 en el acoplamiento
del tirante.

- Apriételo (Allen 4 mm).

- Esta operacidn es necesaria en los lados izquierdo y derecho.

FOoCUus

- Ajuste la anchura del puente.
- Sittelo sobre el cuadro.

T

- Inserte el gancho del puente en el guardabarros.
- Deslicelo hasta la posicién correcta.

Allen 4mm

Llave 8mm

- Con el puente y elgancho colocados,
-inserte el tornillo M5x30, las arandelas y la tuerca M5.
- Apriételo (Allen 4mm + llave 7mm).

RIDFBEYOND



8/8

- Con el guardabarros y las varillas colocados,

-inserte las tuercas M5y las arandelas.

- Apriételo (llave 8 mm).

- Esta operacidn es necesaria en la varilla
principal y en la auxiliar.

- Con el guardabarros colocado,
-inserte el tornillo M5x10 y la arandela.
- Apriételo (Allen 3mm).

DERBY CYCLE WERKE GMBH
Siemensstrafle 1-3

49661 Cloppenburg, Alemania
+49 (4471)966-0

www.focus-bikes.com
infoldderby-cycle.com 1973K0019028
www.derby-cycle.com KD1973K0019028

FOoCUus



